	Приложение 2

к Схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Тверской области


Приволжский избирательный округ № 2

Количество избирателей – 59098

Проспект Комсомольский – все дома.

Набережные:

А. Никитина, реки Тверцы,  реки Волга, Затверецкая – все дома.

Бульвары: Затверецкий – все дома.

                    Шмидта – все дома, кроме дома № 3;

Площадь Пожарная – все дома.

Шоссе Сахаровское  – все дома. 

Улицы:

Г.Димитрова – все дома, кроме домов №№ 56, 58, 60, 62, 64 (дома электроподстанции);

Жореса – все дома, кроме дома № 3;

Крайняя – с дома № 1 по дом № 45;

Скворцова-Степанова – дома №№ 7, 8, 12, 14, 25/2, 27, 27а  и с дома № 29 по дом № 91;

Э.Тельмана – с дома № 1 по дом № 31 и с дома № 2 по дом № 34; 


А.Ульянова – все дома, кроме дома № 39/20; 

Фурманова – все дома, кроме домов  №№ 74,78; 

Хромова – дома №№ 27, 27 корпус 1, 31;

Цветочная – дома №№ 2, 4, 6;

Архитекторов, Батинская, Барминовская, Белинского, Благоева, Богородицерождественская, Борзовская, Волынская, Герцена, Горького, Грибоедова, 2-я Грибоедова, Голландская, генерала Поленова, Дачная, Добролюбова, Докучаева, Деревцова, Дьяконова, Исаевская Слобода, Звеньевая, 2-я Звеньевая, Заречная, Малая Зуевская, Большая Зуевская, Карпинского, Кольцевая, Киселевская, Красина, 2-я Красина, Кошевого, Кропоткина, Котовского, Кутузова, З.Коноплянниковой, Кржижановского, Лазо, 2-я Лазо, Ломоносова, Р.Люксембург, Левобережная, 
Лейтенанта Ильина, Маяковского, Мичурина, 2-я Мичурина, Марата, Мусоргского, Менделеева, Нахимова, Никитина, Новосиликатная, 1-я, 2-я Новозаводская, Новая Заря, Новая Слобода, 1-я, 2-я А.Невского, Овощная, Осипенко, 2-я Осипенко, Павлова, Первитинская, Продольная, Плеханова, 2-я Плеханова, Пленкина, Пархоменко, Прошина, Парниковая, Пугачева, Пржевальского, Румянцева, Репина, Соревнования, 2-я Соревнования, Соминка, Стрелковая, Серова, 2-я Серова, Старобежецкая, Сержанта Елизарова, 1-я, 2-я, 3-я Силикатная, Л.Толстого, С.Тюленина, Твериводицкая, А.Томского, Академика Туполева, Малая Тверская, Большая Тверская, Фарафоновой, Хрустальная, Чехова, 2-я Шмидта, Шишкова, Щорса, генерала Юшкевича – все дома. 

Переулки: 

Артиллерийский – дома №№ 4, 8;

Никитина – дом №  6;

Бухань, Бережок, Волынский, Дурмановский, Запрудный, Заветный, Заторный, Исаевский, Казанский, 1-й, 2-й Клубный, Ломоносова, Литейный, Митюревский, Обозный, Огородный, Песочный, Савинский, Староверский, Семидворный, Съезженский, Стрелковый, Тихомировский, Третьяковский, Украинский, Щеткин-Барановский, Шевченко, Шалыгинский – все дома.

Проезды: 

Кольцевой – с дома № 1 по дом № 39; 

Э. Тельмана – с дома № 2/23 по дом № 68/16; 

Белинского, Бульварный, Дюнный, Большой Заводской, Малый Заводской,  1-й Волжский, 1-й, 2-й, 3-й Грибоедова, 1-й, 2-й Дачный, 1-й, 2-й Докучаева, 1-й, 2-й, 3-й Добролюбова, 1-й, 2-й, 3-й, 4-й Красина, 5-й, 6-й, 7-й, 8-й Кольцевой, 1-й, 2-й Карпинского, Кутузова,1-й, 2-й Котовского, 1-й, 2-й Р.Люксембург, 1-й, 2-й, 3-й Мичурина, 1-й Маяковского, Новая Заря, Новая Слобода, Новобежецкий, 1-й, 2-й Павлова, Парковый,1-й, 2-й, 3-й Плеханова,          1-й, 2-й Соминка, 1-й, 2-й Серова, Силикатный, 1-й, 2-й Л.Толстого, Третьяковский, Тверецкий – все дома.


Тупик Бризовый – все дома.

Деревня Старая Константиновка - все дома.

Поселки:

1 Мая, поселок 2-ое городское торфопредприятие, поселок Сахарово – все дома.

Садоводческие товарищества:

Садовое товарищество «Юбилейное», Садовое товарищество «Дружба», Садовое товарищество «Учитель-1», Садовое товарищество «Сад № 8» ОАО ТВЗ, Садоводческое товарищество «Ветеран», Дачное некоммерческое товарищество «Мир-4», Садовое товарищество «Садовод», Садовое товарищество «Садовод-2», Садоводческое некоммерческое товарищество «Восход», Садоводческое товарищество «Спутник» – все дома.

В/ч № 03156 (База обеспечения учебного процесса ВА ВКО), в/ч 10282, в/ч 52142.

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Тверской области «Областной клинический лечебно-реабилитационный центр» (ул. Горького, 50);

 Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Тверской области «Областной клинический психоневрологический диспансер» (ул. Фурманова, 12).

