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[bookmark: _GoBack]О заявлении Дроздовской А.А. (вх. №665 от 09.09.2022) 
09 сентября 2022 года от Дроздовской А. А. в территориальную избирательную комиссию Заволжского района города Твери поступила жалоба на агитационный материал кандидата в депутаты Тверской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 6 Калтайс Вадима Александровича «Местные времена» (вх. №665 от 09.09.2022).
По мнению заявителя в указанном агитационном материале на странице 2 использовано изображение политолога Константинова, который изображен на отдельной фотографии с целью воздействия на предпочтения избирателя. Константинов не является кандидатом. По информации от заявителя данный материал распространяется по адресу: г. Тверь, улица Хрустальная, д. 34, около почты. Заявитель предполагает, что распространение данного агитационного материала может повлечь за собой в последствии признание результатов голосования недействительными, так как вышеуказанный агитационный материал изготовлен и распространяется с грубыми нарушениями законодательства Российской Федерации с целью воздействовать на избирательные предпочтения жителей одномандатного избирательного округа №6.
В результате рассмотрения заявления Калтайс В.А. территориальной избирательной комиссией Заволжского района города Твери установлено следующее.  08 сентября 2022 года в территориальную избирательную комиссию Заволжского района города Твери поступил агитационный материал кандидата в депутаты Тверской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 6 Калтайс Вадима Александровича «Местные времена» (вх. №659 от 08.09.2022 ). На странице 2 указанного материала расположено изображение Константинова.
В соответствии с требованиями пункта 9.1 статьи 48 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 67-ФЗ) При проведении выборов использование в агитационных материалах изображений физического лица допускается только в следующих случаях:
а) использование избирательным объединением изображений выдвинутых им на соответствующих выборах кандидатов (в том числе в составе списка кандидатов), включая кандидатов среди неопределенного круга лиц;
б) использование кандидатом своих изображений, в том числе среди неопределенного круга лиц.
В силу пункта 6 статьи 51 Избирательного кодекса запрещается распространение агитационных материалов, изготовленных с нарушением пункта 5 статьи 51 Избирательного кодекса и (или) с нарушением требований, предусмотренных пунктом 3 статьи 51 Избирательного кодекса, пунктами 9, 93 и 94 статьи 48 Федерального закона № 67-ФЗ.
Изготовление, распространение или размещение агитационных материалов с нарушением требований законодательства о выборах и референдумах образуют составы административных правонарушений, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 5.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В соответствии с пунктами 8 и 9 статьи 52 Избирательного кодекса в случае распространения незаконных печатных агитационных материалов, избирательная комиссия обязана обратиться в правоохранительные органы с представлением о пресечении противоправной агитационной деятельности, об изъятии незаконных агитационных материалов и о привлечении виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. Правоохранительные органы обязаны принимать меры по пресечению противоправной агитационной деятельности, предотвращению изготовления подложных и незаконных предвыборных печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов и их изъятию, устанавливать изготовителей указанных материалов и источник их оплаты, а также незамедлительно информировать соответствующую избирательную комиссию о выявленных фактах и принятых мерах.
На основании изложенного, в соответствии со статьями 17, 21, 51, 52 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 №20-ЗО, на основании постановления избирательной комиссии Тверской области от 13.05.2022 № 64/798-7 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий одномандатных избирательных округов №1, №2, №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9 по выборам депутатов Тверской городской Думы на территориальную избирательную комиссию Заволжского района города Твери», территориальная избирательная комиссия Заволжского района города Твери постановляет:
1. Направить представление в отдел внутренних дел Заволжского района города Твери о пресечении противоправной агитационной деятельности, об изъятии незаконных агитационных материалов и о привлечении виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
2. Направить ответ на обращение Дроздовской А.А.
3. Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Заволжского района города Твери в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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